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北京オリンピックに関する
アンケート調査結果

2008年6月
株式会社ジーコム生活行動研究所



1調査概要

１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上の男女

３．調査時期

平成20年4月25日（金）～5月31日（土）

４．調査規模
400サンプル

【標本構成】

【報告書の見方】
本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合が
ある。
複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

■性別 件数（人） 構成比（％）

男性 172 43.0

女性 228 57.0

全体 400 100.0

■未既婚 件数（人） 構成比（％）

未婚 107 26.8

既婚 293 73.3

全体 400 100.0

■年代 件数（人） 構成比（％）

20代 72 18.0

30代 111 27.8

40代 98 24.5

50代以上 119 29.8

全体 400 100.0

■職業 件数（人） 構成比（％）

会社員 147 36.8

公務員・団体職員 17 4.3

会社役員 5 1.3

商工自営 30 7.5

農林漁業自営 1 0.3

医師・弁護士・会計士 3 0.8

専業主婦 94 23.5

パート・アルバイト 71 17.8

学生 18 4.5

その他 14 3.5

全体 400 100.0



2１．北京オリンピックの認知度・関心度

２００８年８月に開催の北京オリンピック認知度は99.8％、関心度は64.5％である。

北京オリンピック間近！ 関心度も６割を超えている

◆北京オリンピックの認知度・関心度 【それぞれ単一回答】

◆北京オリンピックの認知度・関心度
【それぞれ単一回答】

＊認知層：「知っている」+「聞いたことはある」の合計
＊関心層：「関心がある」+「やや関心がある」の合計

99.8

23.5

認知層認知層認知層認知層・・・・関心層関心層関心層関心層

64.5

0.0

どちらともどちらともどちらともどちらとも
いえないいえないいえないいえない

12.0

0.2

非認知層非認知層非認知層非認知層・・・・
非関心層非関心層非関心層非関心層

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

認知度全体
㩷（n=400）

関心度全体
㩷（n=400）

【％】
調
査
数

認
知
層

関
心
層

400 99.8 64.5

男性 172 99.4 62.8

女性 228 100.0 65.8

20代 72 100.0 68.1

30代 111 99.1 63.1

40代 98 100.0 63.3

50代以上 119 100.0 64.7

全体

性
別

年
代
別
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【％】
調
査
数

過
去
の
オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
の
方

が
関
心
が
あ

っ
た

北
京
オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
の
方
が

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
同
じ
く
ら
い

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
関
心
が
な
い

400 47.5 12.0 31.8 8.8

男性 172 48.3 10.5 33.1 8.1

女性 228 46.9 13.2 30.7 9.2

20代 72 33.3 20.8 34.7 11.1

30代 111 51.4 7.2 31.5 9.9

40代 98 52.0 9.2 31.6 7.1

50代以上 119 48.7 13.4 30.3 7.6

全体

年
代
別

性
別

２．過去のオリンピックとの関心度比較

◆過去のオリンピックとの関心度比較 【単一回答】

（ｎ＝400）

過去のオリンピックとの関心度を比較したところ、「過去に行われたオリンピックの方が関心があった」が47.5％、「どちらとも同じくらい関
心がある」が31.8％、「北京オリンピックの方が関心がある」が12.0％である。

・年代別では、30代以上で「過去に行われたオリンピックの方が関心があった」の割合が高い。

北京オリンピックは過去に行われたオリンピックに比べて関心が低い！

◆過去のオリンピックとの関心度比較 【単一回答】

北京北京北京北京オリンピックオリンピックオリンピックオリンピックのののの
方方方方がががが関心関心関心関心があるがあるがあるがある

12.0%

過去過去過去過去ののののオリンピックオリンピックオリンピックオリンピック
のののの方方方方がががが関心関心関心関心があったがあったがあったがあった

47.5%

どちらもどちらもどちらもどちらも同同同同じくらいじくらいじくらいじくらい
関心関心関心関心があるがあるがあるがある
31.8%

どちらもどちらもどちらもどちらも
関心関心関心関心がないがないがないがない
8.8%
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調
査
数

水
泳

（
競
泳
・
飛
込
・
シ
ン
ク
ロ
ナ

イ
ズ
ド
ス
イ
ミ
ン
グ

）

野
球

柔
道

陸
上
競
技

体
操
競
技

サ

ッ
カ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

（
バ
レ
ー

ボ
ー

ル
・

ビ
ー

チ
バ
レ
ー

）

卓
球

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

レ
ス
リ
ン
グ

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

テ
ニ
ス

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

テ
コ
ン
ド
ー

ボ
ク
シ
ン
グ

射
撃

（
ラ
イ
フ
ル
・
ク
レ
ー

）

ホ

ッ
ケ
ー

そ
の
他

注
目
を
し
て
い
る
競
技
は
な
い

400 57.3 49.0 46.8 33.0 26.5 24.8 17.0 16.8 16.0 10.5 8.5 3.3 1.8 1.8 0.8 0.5 0.5 4.3 16.8
男性 172 48.8 58.1 47.7 31.4 20.3 34.3 13.4 13.4 22.7 11.0 9.9 2.9 2.3 2.9 1.2 0.6 1.2 3.5 16.9
女性 228 63.6 42.1 46.1 34.2 31.1 17.5 19.7 19.3 11.0 10.1 7.5 3.5 1.3 0.9 0.4 0.4 - 4.8 16.7
20代 72 48.6 43.1 38.9 23.6 26.4 30.6 18.1 11.1 15.3 11.1 5.6 5.6 2.8 - 1.4 1.4 - 2.8 13.9
30代 111 54.1 48.6 43.2 27.0 17.1 24.3 15.3 18.9 12.6 11.7 8.1 2.7 - 1.8 0.9 - - 3.6 20.7
40代 98 58.2 48.0 50.0 41.8 28.6 22.4 15.3 13.3 15.3 8.2 10.2 3.1 2.0 2.0 - 1.0 1.0 4.1 16.3
50代以上 119 64.7 53.8 52.1 37.0 33.6 23.5 19.3 21.0 20.2 10.9 9.2 2.5 2.5 2.5 0.8 - 0.8 5.9 15.1

全　体
性
別

年
代
別

33.0

26.5

10.5
8.5

3.3 1.8 1.8 0.5
4.3

16.0
24.8

17.0 16.8 16.8

46.8
49.0

0.50.8

57.3

0

20

40

60

全体（n=400）（％）

３．注目している競技

◆注目している競技
【複数回答】

注目している競技は「水泳」「野球」「柔道」の３種目

北京オリンピックで注目している競技は、「水泳」が57.3％、「野球」が49.0％、「柔道」が46.8％となっている。

・性別でみると、男性の1位回答は「野球」、女性の1位回答は「水泳」である。

・年代別では、どの年代も順位は全体とほぼ同様であるが、上位項目は年代が上がるにつれて割合が高くなっている。
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調
査
数

柔
道

水
泳

（
競
泳
・
飛
込
・
シ
ン
ク
ロ
ナ

イ
ズ
ド
ス
イ
ミ
ン
グ

）

野
球

体
操
競
技

レ
ス
リ
ン
グ

陸
上
競
技

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

サ

ッ
カ
ー

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ボ
ク
シ
ン
グ

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

（
バ
レ
ー

ボ
ー

ル
・

ビ
ー

チ
バ
レ
ー

）

射
撃

（
ラ
イ
フ
ル
・
ク
レ
ー

）

テ
ニ
ス

テ
コ
ン
ド
ー

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

ホ

ッ
ケ
ー

そ
の
他

金
メ
ダ
ル
を
獲
得
で
き
る
競
技
は
な

い

400 71.5 61.0 36.8 23.5 20.8 16.5 11.0 4.3 1.3 1.3 0.8 0.8 0.8 0.5 0.5 - - 3.0 6.0
男性 172 72.1 60.5 40.1 23.8 22.7 13.4 14.5 4.7 1.7 0.6 1.2 0.6 0.6 - - - - 2.3 8.1
女性 228 71.1 61.4 34.2 23.2 19.3 18.9 8.3 3.9 0.9 1.8 0.4 0.9 0.9 0.9 0.9 - - 3.5 4.4
20代 72 68.1 63.9 36.1 25.0 20.8 15.3 13.9 2.8 1.4 - 1.4 2.8 1.4 - - - - 2.8 5.6
30代 111 73.9 51.4 31.5 13.5 21.6 12.6 6.3 5.4 - 2.7 - - - 0.9 - - - 3.6 6.3
40代 98 73.5 59.2 38.8 23.5 21.4 21.4 11.2 7.1 2.0 1.0 1.0 - 2.0 1.0 1.0 - - 1.0 3.1
50代以上 119 69.7 69.7 40.3 31.9 19.3 16.8 13.4 1.7 1.7 0.8 0.8 0.8 - - 0.8 - - 4.2 8.4

全　体
性
別

年
代
別

23.5 20.8

11.0

1.3 1.3 0.8 0.8 0.8 0.5 0.0
3.0

16.5

4.3 6.0

36.8

61.0

0.00.5

71.5

0

20

40

60

80

全体（n=400）（％）

４．金メダルの予想競技

◆金メダルの予想競技【複数回答】

「柔道」「水泳」に金メダルの期待大

金メダルを獲得できると予想した競技は、「柔道」が71.5％と最も高く、次いで「水泳」が61.0％、「野球」が36.8％の順である。

・性別でみると、男性が女性より「野球」への金メダルの期待が高い。

・年代別では、50代以上で「水泳」「体操競技」が他の年代に比べて高い。
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調
査
数

テ
レ
ビ
中
継

テ
レ
ビ
の
ニ

ュ
ー

ス
番
組

テ
レ
ビ
の
録
画

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
中
継

ワ
ン
セ
グ
機
能
付
き
携
帯
電
話

ラ
ジ
オ
中
継

北
京
へ
観
戦
に
行
く

そ
の
他

観
戦
す
る
予
定
は
な
い

400 76.0 53.8 20.3 4.3 3.8 1.5 0.3 0.3 11.3
男性 172 75.0 53.5 22.1 5.2 4.1 2.3 0.6 - 11.6
女性 228 76.8 53.9 18.9 3.5 3.5 0.9 - 0.4 11.0
20代 72 79.2 55.6 12.5 5.6 11.1 2.8 - - 13.9
30代 111 69.4 55.9 17.1 2.7 4.5 - - 0.9 15.3
40代 98 80.6 52.0 23.5 4.1 2.0 3.1 - - 5.1
50代以上 119 76.5 52.1 25.2 5.0 - 0.8 0.8 - 10.9

全　体
性
別

年
代
別

4.3 3.8 1.5 0.3

11.3

0.3

20.3

53.8

76.0

0

20

40

60

80

全体（n=400）（％）

北京オリンピックの観戦方法は、「テレビ中継」が76.0％、「テレビのニュース番組」が53.8％となっており、続く「テレビの録画」の20.3％と
は大きく開きがある。

・性別でみると、男性が「テレビの録画」の割合が若干高い。

・年代別では、30代で「テレビ中継」の割合が低い。また、40代・50代以上で「テレビの録画」の割合が高くなっている。

５．北京オリンピックの観戦方法

◆北京オリンピックの観戦方法
【複数回答】

観戦は「テレビ中継」。出来るだけオンタイムで応援したい北京オリンピック
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調
査
数

映
像
機
器
を
購
入
す
る

録
画
機
器
を
購
入
す
る

ワ
ン
セ
グ
機
能
の
あ
る

携
帯
電
話
を
購
入
す
る

デ
ジ
タ
ル
衛
星
放
送
に

加
入
す
る

ゲ
ー

ム
の
ス
ポ
ー

ツ

ソ
フ
ト
を
購
入
す
る

そ
の
他

準
備
す
る
物
は
な
い

400 6.5 2.0 1.5 1.3 0.5 0.3 89.8
男性 172 7.0 1.2 1.2 1.2 0.6 0.6 88.4
女性 228 6.1 2.6 1.8 1.3 0.4 - 90.8
20代 72 5.6 2.8 2.8 4.2 2.8 - 86.1
30代 111 5.4 2.7 0.9 0.9 - - 91.9
40代 98 2.0 1.0 - - - - 96.9
50代以上 119 11.8 1.7 2.5 0.8 - 0.8 84.0

全　体
性
別

年
代
別

1.3 0.5 0.3

89.8

1.52.0
6.5

0

20

40

60

80

100

全体（n=400）（％）

６．北京オリンピックにむけて準備した機器・サービス

◆北京オリンピックにむけて準備した機器・サービス 【複数回答】

北京オリンピックにむけての機器の新規購入予定は少ない

北京オリンピックに向けて準備した機器・サービスは、「映像機器を購入する」が6.5％、「録画機器を購入する」が2.0％、「ワンセグ機能
のある携帯電話を購入する」が1.5％となっている。一方で、「準備する物はない」と回答した割合が約9割である。

・年代別では、50代以上で「映像機器を購入する」の割合が若干高い。
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調
査
数

テ
ロ
や
暴
動

大
気
汚
染
に
よ
る
病
気
の

発
症

参
加
国
や
参
加
選
手
の
ボ

イ
コ

ッ
ト

食
中
毒
事
件

審
判
の
不
正
や
買
収

設
備
や
施
設
の
整
備
不
足

管
理
や
警
備
体
制
の
行
き

過
ぎ

交
通
渋
滞

観
光
客
の
宿
泊
施
設
不
足

そ
の
他

気
に
な
る
こ
と
は
な
い

400 73.0 69.3 55.5 52.8 47.3 41.3 32.8 17.5 13.8 5.5 6.3
男性 172 70.3 67.4 61.6 49.4 47.1 39.5 36.0 19.8 15.1 8.1 9.3
女性 228 75.0 70.6 50.9 55.3 47.4 42.5 30.3 15.8 12.7 3.5 3.9
20代 72 79.2 59.7 52.8 50.0 40.3 37.5 27.8 16.7 15.3 5.6 6.9
30代 111 72.1 67.6 57.7 50.5 45.0 44.1 27.0 15.3 10.8 5.4 6.3
40代 98 70.4 76.5 56.1 55.1 49.0 48.0 32.7 15.3 16.3 5.1 5.1
50代以上 119 72.3 70.6 54.6 54.6 52.1 35.3 41.2 21.8 13.4 5.9 6.7

全　体
性
別

年
代
別

32.8

41.3

47.3

52.8

5.5 6.3

13.8
17.5

55.5

69.3
73.0

0

20

40

60

80

全体（n=400）（％）

７．北京オリンピック開催にあたり気になること

◆北京オリンピック開催にあたり
気になること【複数回答】

男性はオリンピックの開催実施に関すること、女性は開催地の治安・安全に関することが気になっている

北京オリンピック開催にあたり気になることは、「テロや暴動」が73.0％と最も高く、「大気汚染による病気の発症」が69.3％、「参加国や参
加選手のボイコット」が55.5％となっており、オリンピックそのものというより、開催地の治安や環境からの健康面への影響を気にする項
目が上位２項目を占める。

・性別でみると、男性で「参加国や参加選手のボイコット」「管理や警備体制の行き過ぎ」、女性で「テロや暴動」の割合が高い。

・年代別では、20代で「テロや暴動」、40代・50代以上で「大気汚染による病気の発症」、50代以上で「審判の不正や買収」「管理や警
備体制の行き過ぎ」の割合が高い。


